



ŽIADOSŤ

„OSOBNĚ“

o finančnú dotáciu z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015 o poskytovaní účelových finančných dotácií

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka Kutlíkova 17, PSČ 852 12	
Došlo dňa: 31 -03- 2016	
Evidenčné číslo: 10497	Číslo spisu: 103
Prílohy/lisy: 4	Vybavuje:

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma:

Klub modernej gymnastiky DANUBIA, o.z.

Adresa trvalého pobytu alebo sídlo:

Topoľčianska 33, 85105 Bratislava

Telefón/Fax:

+421905790638

E-mail:

danubia.eb@gmail.com

WWW stránka:

www.danubia.gymnastika.sk

IČO: 36071498

Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu):

Tatrabanka, SK35 1100 0000 10026 2676 6082

Klub modernej gymnastiky DANUBIA

Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie:

PhDr. Erika Brandnerová, tel.č. 0905790638, email: danubia.eb@gmail.com

Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti:

Erika Brandnerová, erika.brandnerova@gmail.com +421905790638

Stručný opis činnosti organizácie:

Klub modernej gymnastiky DANUBIA je občianskym združením registrovaným na Slovenskom zväze modernej gymnastiky SZTK od roku 1990. Pri Danubii bol neskôr založený tanečný súbor HALÓ, HALÓ, je priamou súčasťou KMG DANUBIA, vznikol v roku 1997, je registrovaný v Slovenskej tanečnej organizácii pri medzinárodnej tanečnej organizácii IDO.

Gymnastický klub Danubia vznikol v Petržalke, kde počas celej svojej 25 ročnej histórie aktívne pôsobí. Činnosť klubu sa od počiatku realizuje v petržalských školách a škôlkach a je zameraná najmä deti a mládež žijúcu v mestskej časti Petržalka. Na tomto mieste by sme radi zdôraznili, že sme sa v našej práci v uplynulých rokoch (25)venovali viac ako 1500 petržalským deťom a mladým ľuďom a veríme, že sme aj my prispeli k obohateniu ich života a k usmerneniu ich duševného i telesného vývoja v pozitívnom smere. Cieľom našej práce je podchytenie detí a mládeže so záujmom o pohybovú činnosť v oblasti základnej a modernej gymnastiky, moderného tanca a ďalších pohybových aktivít a vytváranie vhodných podmienok pre rozvoj všeobecných i špeciálnych pohybových a tanečných schopností detí a mládeže vo veku od 4 rokov až do dospelosti. Hlavným zmyslom a obsahom našej práce s deťmi je vytváranie vhodnej pohybovej stimulácie s následným upevňovaním zdravia, zvyšovaním odolnosti organizmu, rozvíjanie pozitívnych osobnostných a sociálnych vlastností, estetického cítenia, zmyslu pre krásu, vytváranie zdravých návykov a režimu dňa a užitočné a zmysluplné trávenie voľného času. V našom klube

pracujú 11ti dobrovoľní externí tréneri, ktorí v popoludňajších hodinách vo svojom voľnom čase za skromných materiálnych a finančných podmienok venujú svoj čas a úsilie deťom a mladým ľuďom. V uplynulom roku - 2015 sa môžeme pochváliť mnohými úspechmi, cennými medailami, ziskom 4 titulov Majstrov Slovenska, najmä však dvojitým víťazstvom na majstrovstvách Európy v show dance v októbri 2015.

Tréningová práca v našom klube je realizovaná v prenajatých priestoroch v Petržalke na ZŠ Prokofievova, a v SSS Vavilovova. Momentálne je v našom klube registrovaných cca 200 detí už od 4 rokov až po adolescentov s aktívnou činnosťou, z toho cca 130 gymnastiek a 70 tanečníkov. V klube pôsobi 5 vyškolených tréneriek a rozhodkyň gymnastiky, 5 tanečných pedagógov a baletná majsterka. Za umiestneniami a výsledkami našich zverencov treba však vidieť tiež nespočetné hodiny gymnastických, tanečných a baletných tréningov, niekoľkoročnú trénerskú prácu s deťmi od útleho veku, nesmierne náročnú choreografickú a kostýmovú prípravu, (cena kvalitného kostýmu schopného obstáť v celosvetovom meraní síl sa pohybuje v tisíciach Sk), prípravu dekorácií, rekvizít a maskérskych potrieb, spracovanie a zabezpečenie hudobných podkladov, všetky platby, poistenia, medzinárodné licencie a štartovné poplatky a mnoho ďalších úkonov. Na to všetko je nutné primerané personálne, technické a finančné zabezpečenie. Všetky náklady na prevádzku klubu, tréningy, tréningové oblečenie, súťažné kostýmy, účasť na súťažiach atď. v plnej výške znášajú rodičia detí, za popory našich priaznivcov a dobrotivých darcov.

2. Popis projektu / činnosti

Počas celého roku plánujeme realizovať tréningovú činnosť etí a mládeže s dôrazom na rozvoj telesných a pohybových zručností, upevňovali správne držanie tela, koordináciu a viedli ich k zdravému tráveniu voľného času. Svoju pozornosť zameriame na tanečné pohybové aktivity, ktoré prostredníctvom hudby dokážu osloviť deti a mládež tak, že sa začnú o športovanie intenzívnejšie zaujímať a zaradia ho do svojich obvyklých činností. Okrem tanca sa cielene budeme zaoberať intenzívnou pohybovou a gymnastickou prípravou. Gymnastika komplexne a všestranne rozvíja pohybové schopnosti detí a vytvára tak optimálne predpoklady na získanie zručností aj v iných športových odvetviach. Pravidelný šport výrazne formuje osobnosť dieťaťa, podporuje vývoj zdravého sebavedomia, schopnosť motivácie, sociálne cítenie, altruizmus a mnoho iných žiaducich vlastností. Na základe našich mnohoročných skúseností s tréňovaním detí a mládeže pod vedením skúsených trénerov chceme motivovať deti k užitočnému tráveniu voľného času, utužovaniu a posilňovaniu zdravia. Naše tréningové stretnutia pravidelne opakujeme a doteraz sa vždy stretávajú sa s veľkým záujmom detí a rodičov. Ich realizácia je viazaná na dostatok finančných prostriedkov na úhradu prevádzkových nákladov : prenájmy priestorov, mzdy trénerov a lektorov, organizáciu doplnkových a motivačných podujatí – besied, poradenstva, vystúpení, programov, sústreďení, a pod. Získanie finančných prostriedkov na činnosť pomôže na jednej strane deťom samotným a na strane druhej rodinám, ktoré by radi deti zapojili do športových aktivít, ale nemajú veľa prostriedkov, alebo nevedia ako na to. , Nezanedbateľným faktom je tiež, že pomôžu rozvoju športu a zdravej výchove detí a mládeže.

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť:

prenajaté priestory v Petržalke: ZŠ Prokofievova, SSS Vavilovova.

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť (Názov projektu) :

Prenájmy tréningových priestorov pre športujúce deti,

Letný športový tábor pre deti a mládež.

Časový harmonogram použitia dotácie :

apríl – jún 2016: pomerná časť nákladov na prenájom
august 2016 : úhrada časti nákladov na pobyt detí na letnom tábore
september – december 2016: pomerná časť nákladov na prenájom

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Forma spoluúčasti MČ: partner
Forma propagácie: www. Stránky klubu, informácie o mestskej časti zahrnuté v materiáloch pri organizácii podujatí klubu, vystúpeniach, písomných materiáloch.

3. Rozpočet projektu / činnosti

Prenájmy tréningových priestorov:
úhrnná suma prenájmov: cca 20.500,- EUR
Realizácia letného pobytového a denného športového tábora:
(odhad podľa minulých rokov):
- prenájmy priestorov cca 9.000,- EUR
- letný pobytový a denný športový tábor cca 7.000,- EUR

Výška žiadanej dotácie v EUR: 10.000,- EUR

60%. 78000,-

Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek:

Prenájom tréningových priestorov: 7.000,- EUR
Prázdninové táborevé aktivity: 3.000,- EUR

Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku:

Prenájmy tréningových priestorov: 20 500 EUR
Prevádzková réžia: 38 500 EUR
Technické zabezpečenie tréningovej činnosti:
- mzdy trénerov: 18 500 EUR
- prevádzková réžia: 8 500 EUR
Organizovanie súťaží: 30 500 EUR

Organizovanie vystúpení a podujatí: 7 000 EUR

Organizovanie sústreďení: 6 500 EUR

Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu:

- prenájom: 13 500 EUR

- športové tábory: 4 000 EUR

Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované:

- príspevky rodičov

- podiel zaplatenej dane

- dary, granty, dotácie

- členské príspevky

Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali:

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovky potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**

Dátum : 29.3.2016



Podpis a pečiatka žiadateľa:

[Handwritten signature]